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CANTINE G. S. BERNABEI  

 
Baule o Cartone 

Pane one Classico Loison kg.1-Torrone Friabile Nocciole An ca Torroneria Piemontese gr.100-
Pasta all’uovo Marco Giacosa gr.250-Bianco di Custoza Campagnola cl.0.75-Spumante Fior 

d’Arancio DOCG Terre Gaie cl.0.75(Con ene Solfi )-Sacche o Amare  assor  Giacobbe gr.150-
Scatola Truffes Cioccolato gr.100-Vaso Sugo alla Marinara Ursini gr.250-Scatola Bisco  Morbiducci 
Dolcezze di Nanni gr.200-Busta Boule Cioccola ni Maxtris gr.156-Sacche o Caramelle Geles Perle 

del Sole gr.200-Scatola 20 filtri The Bianco Bio-Busta Golden Line Cioccolato  Maxtris gr.150. 

 



Dolce lievitato naturalmente di forma tipica del panettone 
alto e la superficie con la caratteristica scarpatura. La 
pasta, di colore giallo, è arricchita con uvetta Sultanina e 
scorze di arancia di Sicilia. 
 
Naturally leavened product, with the typical high shape of 
panettone, and the surface is cutted with a typical cross cut. 
The yellow dough is eniriched with Sultana Raisin and 
orange peel from Sicily. 

Le materie prime utilizzate nei processi produttivi non sono composte o derivate da Organismi Geneticamente 
Modificati. Questo prodotto non richiede etichettatura OGM in conformità ai Reg. 1829/2003 e 1830/2003 
della Comunità Europea 
The raw materials used in the manufacturing processes do not contain and are not derived from Genetically 
Modified Organisms. This product does not require GMO labelling in accordance with European Community 
Regulations 1829/2003 and 1830/2003. 

PANETTONE CLASSICO 

 

1000g - 2 lb  3 1/4 oz  (35.25 oz) 

PUÒ CONTENERE: SOIA, TUTTI I TIPI DI FRUTTA A 
GUSCIO. 
 
CONTAINS: WHEAT, EGGS, MILK. MAY CONTAIN: SOY, ALL 
TYPES OF NUTS. ALLERGENS FOR USA ONLY - CONTAINS: 
WHEAT, EGGS, MILK. MAY CONTAIN: SOYBEANS, 
TREENUTS. 

Farina di GRANO tenero tipo "0", UOVA fresche da allevamento a terra, Uva sultanina (13%), Zucchero, Burro 
(LATTE) (9%), Scorze di "arance di Sicilia" candite (9%) [Scorzoni di arancia (52%), Sciroppo di glucosio-
fruttosio, Zucchero, Succo concentrato di limone], Lievito naturale da pasta acida (GRANO), Emulsionante: 
mono- e digliceridi degli acidi grassi di origine vegetale, Tuorlo d'UOVO fresco da allevamento a terra, Zucchero 
invertito, Sale*, Aromi naturali 
 
WHEAT flour, Fresh EGGS raised on the ground*, Sultana raisin (13%), Sugar, Butter (MILK) (9%), Candied 
"oranges from Sicily" peels (9%) [Orange peels (52%), Glucose-fructose syrup, Sugar, Concentrated lemon juice], 
Natural sourdough yeast (WHEAT), Emulsifier: mono and diglycerides of vegetable origin fatty acids, Fresh EGG 
yolk raised on the ground, Inverted sugar, Salt, Natural flavors  

Il prodotto mantiene le sue caratteristiche per 9 mesi se conservato nella confezione originale ed in ambiente 
fresco ed asciutto. 
Kept in a cool and dry place the product, closed in its original packaging, has a shelf-life of 9 months from the date 
of manufacture. 
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO 

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE 

IL TORRONE DELLE LANGHE - TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE ASTUCCIO 100g 

<<prodotto ottenuto esclusivamente da "Nocciola Piemonte IGP">> 
 

 

Ingredienti 

Torrone friabile con nocciole - Ingredienti: "NOCCIOLA Piemonte IGP" 44%, miele, zucchero, sciroppo di glucosio, 

ostia(fecola di patate, acqua, olio di oliva), gelatina alimentare, aroma naturale. Può contenere tracce di ALTRA FRUTTA A 

GUSCIO. Senza glutine. 
 

Allergeni 
Il prodotto fornito contiene: 

1. Cereali contenenti glutine (cioè grano, segale, orzo, avena, farro, kamut o i loro ceppi ibridati) e prodotti derivati  No 

2. Crostacei e prodotti a base di crostacei No 

3. Uova e prodotti a base di uova No 

4. Pesce e prodotti a base di pesce No 

5. Arachidi e prodotti a base di arachidi No 

6. Soia e prodotti a base di soia No 

7. Latte e prodotti a base di latte (compreso il lattosio) No 

8. Frutta a guscio cioè mandorle, nocciole, noci comuni, noci di acagiù, noci pecan, noci del Brasile, pistacchi, noci del Queensland 

(Macadamia) e prodotti derivati 
Si 

9. Sedano e prodotti a base di sedano No 

10. Senape e prodotti a base di senape No 

11. Semi di sesamo e prodotti a base di semi di sesamo No 

12. Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/kg o 10 mg/l espressi come SO2 No 

13. Lupini e prodotti a base di lupini No 

14. Molluschi e prodotti a base di molluschi. No 
Legenda: Si: come ingrediente - No: completamente assenti - Tracce: è possibile trovare traccia di allergeni, contaminazione incrociata; specificare il rischio - Presenza nel sito: indicare la presenza nel sito 

produttivo anche se non è possibile contaminazione (es.: in magazzini separati, solo prodotto confezionato ermeticamente) 

Dichiarazione OGM 

Il prodotto non contiene materie prime derivate da organismi geneticamente modificati 
 

Valori nutrizionali per 100 g di prodotto 

Valore energetico Grassi Carboidrati Proteine Sale Fibre 

512 kcal/100g -  2136 kJ/100g 29,22 g 51,8 g 8,22 g 0,098 g 4,26 g 

Di cui saturi Di cui zuccheri 

2,2 g 46,13 g 
 

Modalità di conservazione 

Luogo Temperature Luce Durata del prodotto 

Fresco e asciutto Ambiente Non esporre alla luce del sole o fonti dirette di calore 12 mesi 
 

Confezionamento 

Imballaggio primario Trasperente in cellophane Codice articolo  - 

Imballaggio secondario Astuccio in cartoncino Codice EAN prodotto 8009973503589 

  Codice EAN imballo - 
 

Elementi di palettizzazione 

UNITA’ DI VENDITA CARTONE PALLET 

Peso Netto 100 N°pz/cartone 20 Tipo pallet EPAL 

Dimensioni - Dimensioni - Cartone/Strato - 

    N° Strati - 

    Totale Cartoni 0 

    Dimensioni cm. 80x120 h. 184 
 

Caratteristiche chimico- fisico-microbiologiche 

Carica batterica totale <1000 ufc/g Umidità (%) 4,63 % 

Enterobatteri < 100 ufc/g Aw (%) 0,37 % 

Escherichia coli <10 ufc/g Residui di pesticidi Nei limiti di legge 

http://www.torrone.it/
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO 

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE 

IL TORRONE DELLE LANGHE - TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE ASTUCCIO 100g 

<<prodotto ottenuto esclusivamente da "Nocciola Piemonte IGP">> 
 

 

Muffe e lieviti <100 ufc/g Metalli pesanti Nei limiti di legge 

Salmonella Assente/absent 25 g Aflatossine B1 < 2 ppb 

   Aflatossine somma di B1, B2, G1 e G2  < 4 ppb 

Gallo G., 3/3/2016       Il Legale Rappresentante -  Egle Sebaste 

http://www.torrone.it/


 

 

MG SNC  – Via Tanaro, 44 – 12052 – NEIVE – (CN) 

Tel. (0039) 173 284313 -  Fax. (0039) 173 288489 

                                            www.pastadautore.it  -  info@pastadautore.it 

 

SCHEDA TECNICA 

 

 

DENOMINAZIONE     TAGLIATELLE 

STABILIMENTO          

DI PRODUZIONE     Via Tanaro, 44 NEIVE (CN)- Italy 

 

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO   Specialità gastronomica 

 

INGREDIENTI     semola di grano duro, uova min 30%, 

  

farina di grano tenero tipo “00”,  

        

CONFEZIONAMENTO    sacchetto per alimenti in polipropilene 

                  contenente Kg.4 di prodotto sfuso in scatola 

di cartone mm.365x270x185 

 

MODALITÀ DI CONSERVAZIONE  luogo fresco ed asciutto, al riparo da 

       fonti di luce e calore 

 

SHELF LIFE      18 mesi dalla data di produzione 

PARAMETRI MICROBIOLOGICI   conformi a quanto previsto dal sistema 

       HACCP; 

       carica batterica totale inferiore a 100.000/g 

       ufc, stafilococco aureus  inferiore a 500  

       ufc/g, muffe inferiori a 500 ufc /g, coliformi  

       totali inferiori a 100 ufc/g, salmonella  

       assente in 25g;  valore  umidità e ceneri  

       conformi DPR 187/2001 

 

ALLERGENI      grano, uova. 

 

Valore energetico 302 kcal (1281 kJ) / 100 g 

Grassi 4.2 g / 100 g 

di cui acidi grassi saturi 1,4 g / 100 g 

Carboidrati 58 g / 100 g 

di cui zuccheri 1,4 g / 100 g 

Proteine 11 g / 100 g 

Sale 0,06 g / 100 g 

 

 



 

 

MG SNC  – Via Tanaro, 44 – 12052 – NEIVE – (CN) 
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 Giacobbe snc  di Giacobbe R & C 
       Loc. Pianferioso 62 – 17046 Sassello (SV) Tel e Fax 019724860  
  e-mail: info@amarettigiacobbe.it    internet: www.amarettigiacobbe.it 
  codice fiscale e partita IVA 01013380090  CCIAA Savona n. 106802  
 

Scheda tecnica amaretti 
 

Modalità d’imballaggio: prodotto confezionato in involucro flowpack polipropilene, rifasciato 
manualmente “a fiocco”.  
 
Shelf-life: 6 mesi (preferibilmente in luogo fresco e asciutto)  
 
Etichettatura: Nome del prodotto – ingredienti – scadenza – lotto di produzione. 
 
Nome prodotto: Amaretti croccantino rhum 
Ingredienti: 
Ingredienti: Zucchero – Mandorle d’albicocca 
25% - Pasta croccantino al rhum 14% (zucchero 
caramellato,nocciole, olio di arachide, aromi) - 
Mandorle 9% - Albume d’uovo - Aromi. 
 
Senza glutine. 
 
 
 
 
 
Nome prodotto:Amaretti pistacchio 
Ingredienti: 

Zucchero - Mandorle d’albicocca 28% - 
Mandorle 9% - Pistacchio 9% – albume 
d’uovo – Aromi.  
Può contenere tracce di frutta a guscio. 
SENZA GLUTINE. 

 
 
 
Nome prodotto: Amaretti agli agrumi 
Ingredienti: 
Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 
30% - Pasta di agrumi 12% (Scorze d’arancia, 
clementine, zucchero, sciroppo di glucosio, 
aromi, conservanti E220 tracce) Mandorle 
10% - Albume d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 

 
 

 
 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1806 kJ/432 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

20 g 
 

2,0 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

47 g 
 

47 g 
fibre 11 g 
proteine 10 g 
sale 0,16 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1799 kJ/431 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 

1,6 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

43 g 
 

43 g 
fibre 12 g 
proteine 12 g 
sale 0,18 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1790 kJ/429 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 

1,7 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 

44 g 
fibre 10 g 
proteine 10 g 
sale 0,18 g 
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Nome prodotto: Amaretti al chinotto 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% - 
Chinotti canditi 12% (Chinotti 80%, zucchero, 
sciroppo di glucosio, pectina, acidificante: 
acido citrico, conservante E220 anidride 
solforosa residuo) Mandorle 10% - Albume 
d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a guscio  
SENZA GLUTINE 
 
 
 
Nome prodotto: “Amaricchi” con uvetta e 
pinoli 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 28%– Uva 
sultanina 12% – Mandorle 9% – Pinoli 2,5% - 
Albume d’uovo –Aromi . 

 Può contenere tracce di altra frutta a guscio. 
 SENZA GLUTINE 

 
 
Nome prodotto: Amaretti al cacao 
Ingredienti: 
Zucchero – Mandorle d’albicocca 30% - 
Mandorle 10% – Cacao 5 % (burro di cacao 
22-24%) -Albume d’uovo - Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta in guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 

 
 
 
Nome prodotto: Amaretti al caffè 
Ingredienti: 
 
Ingredienti: Zucchero – Mandorle 
d’albicocca 34% - Mandorle 7% – Caffè 
concentrato 3,5%- Albume – aromi.  
Può contenere tracce di  altra frutta a 
guscio. 
Senza glutine. 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1790 kJ/429 kcal 
grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 
1,7 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 
44 g 

fibre 10 g 
proteine 10 g 
sale 0,18 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1549 kJ/370 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

13 g 
 

0,9 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

45 g 
 

45 g 
fibre 16 g 
proteine 11 g 
sale 0,15 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1637 kJ/392 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

16 g 
 

1,5 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

43 g 
 

43 g 
fibre 14 g 
proteine 11 g 
sale 0,17 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1667 kJ/399 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

17 g 
 

1,2 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 

44 g 
fibre 12 g 
proteine 11 g 
sale 0,15 g 
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Nome prodotto: Amaretti alla castagna 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 28% –  
Castagne candite 20% (Castagne, zucchero, 
sciroppo di glucosio, conservante potassio 
sorbato) – Mandorle 9% – Albume d’uovo –
Aromi .  
Può contenere tracce di  altra frutta in 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 

 
 

Nome prodotto: Amaretti al cocco 
    
Ingredienti: 
Zucchero – Mandorle d’albicocca 22% - 
Mandorle 14% – Cocco 12 % -Albume 
d’uovo - Miele - Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta in guscio  
SENZA GLUTINE 

 
 

 
Nome prodotto: Amaretti alla fragola 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 27% – 
Preparato di fragole 12% (fragole, sciroppo 
di glucosio, zucchero, acidificante: acido 
citrico, acido tartarico, aromi, addensanti: 
pectina, cloruro di calcio; succo 
concentrato di carota nera, aroma naturale) 
– Mandorle 11% – Albume d’uovo –
Aromi.  
Può contenere tracce di altra frutta in 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
 
 
 
 
 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1620 kJ/387 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

14 g 
 

0,9 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

51 g 
 

45 g 
fibre 13 g 
proteine 8,6 g 
sale 0,14 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1785 kJ/427 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 

6,2 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

46 g 
 

46 g 
fibre 11 g 
proteine 9,6 g 
sale 0,14 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1673 kJ/400 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

17 g 
 
1,2 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

46 g 
 
46 g 

fibre 13 g 
proteine 10 g 
sale 0,19 g 
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Nome prodotto: Amaretti alla frutta 
Amaretti all’albicocca 
Ingredienti: Zucchero - Mandorle d'albicocca 30% 
 - Pasta di albicocche 12% (Albicocche, 
zucchero, sciroppo di glucosio, conservanti 
E220 tracce) Mandorle 10% - Albume 
d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
Amaretti alla ciliegia 
I Ingredienti: Zucchero - Mandorle 
d'albicocca 30% - Pasta di cililegie 12% 
(Ciliegie, zucchero, sciroppo di glucosio, 
Coloranti E127. Aromi. Conservanti E220 
 tracce) Mandorle 10% - Albume d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 

Nome prodotto: Amaretti frutti di bosco 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 27% – 
Pasta frutti di bosco 12% (sciroppo di 
glucosio, zucchero, fragole, mirtilli, more; 
acidificanti: acido citrico, acido tartarico; 
succo concentrato di carota nera; 
addensanti: pectina, farina di semi di 
carrube, cloruro di calcio; aromi. può 
contenere tracce di soia e latte) – 
Mandorle 11% – Albume d’uovo –Aromi.  
Può contenere tracce di altra frutta in guscio 
SENZA GLUTINE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1683 kJ/402 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

16 g 
 
1,1 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

48 g 
 
48 g 

fibre 12 g 
proteine 9,7 g 
sale 0,19 g 

                              Valori medi per 100 g 
energia 1673 kJ/400 kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

17 g 
 

1,2 g 
carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

46 g 
 

46 g 
fibre 13 g 
proteine 10 g 
sale 0,19 g 
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Nome prodotto: 
Amaretti gocce 

di cioccolato 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 28% – 
Cioccolato fondente 8% (Cacao min 45%. 
Ingredienti: pasta di cacao, burro di cacao, 
emulsionante: lecitina di soia. Estratto di 
vaniglia. Può contenere tracce di lattosio e 
proteine del latte) – Mandorle 9% – 
Albume d’uovo –Aromi. 
Può contenere tracce di  altra frutta a 
guscio. 
Senza glutine. 
 
 
 
Nome prodotto: Amaretti al limone 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle d'albicocca 27% - 
Pasta di limone 12% (Scorze di limone 
63%, sciroppo di glucosio, zucchero, 
antiossidante: acido ascorbico; aromi 
naturali di limone) Mandorle 11% - 
Albume d'uovo, Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
Nome prodotto: Amaretti alla nocciola 
Ingredienti: 
Zucchero - Mandorle 23% - Nocciole 
19% - Crema di nocciole 8% - albume 
d'uovo – Agente lievitante: bicarbonato 
d’ammonio -  Aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio. 
SENZA GLUTINE 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1822 kJ/435 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

19 g 
 
2,6 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

51 g 
 
51 g 

fibre 8,5 g 
proteine 10 g 
sale 0,13 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1668 kJ/396 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

11 g 
 
0,9 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

61 g 
 
60 g 

fibre 2,8 g 
proteine 11 g 
sale 0,18 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1976 kJ/474 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

28 g 
 
2,3 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

42 g 
 
42 g 

fibre 9,5 g 
proteine 9,5 g 
sale 0,16 g 
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Nome prodotto: Amaretti pera e cioccolato 
Ingredienti: 
 
Zucchero - Mandorle d’albicocca 26% – 
Mandorle 11% - Pere 10% (Pere, sciroppo 
di glucosio, amido modificato, acidificanti: 
acido citrico-sodio citrato, antiossidante: 
acido ascorbico, conservante: potassio 
sorbato, aromi) -  Cioccolato fondente 6% 
(Cacao min 45%. Ingredienti: zucchero, 
pasta di cacao, burro di cacao, 
emulsionante: lecitina di soia. Aroma 
naturale di vaniglia.) –– Albume d’uovo –
Aromi. 
Può contenere tracce di  altra frutta a guscio. 
Senza glutine. 
 
Nome prodotto:Amaretti tutta mandorla 
Ingredienti: 
 
Zucchero, Mandorle dolci e amare 40%, 
albume d’uovo, 
miele, aromi. 
Può contenere tracce di altra frutta a 
guscio  
SENZA GLUTINE. 
 
 
 

 
 
 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1.778 kJ/425 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

19 g 
 
2,5 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

50 g 
 
50 g 

fibre 8,7 g 
proteine 9.5 g 
sale 0,06 g 

                              Valori medi per 100 g 

energia 
1790 kJ/429 
kcal 

grassi  
   di cui: 
      - acidi grassi saturi 

21 g 
 
1,7 g 

carboidrati  
    di cui: 
       - zuccheri 

44 g 
 
44 g 

fibre 10 g 
proteine 10 g 
sale 0,18 g 



 

FT 3100 V02 
Date de création : 06/03/2019 

Date de modification : 28/11/2019 

FICHE PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATION :  
TRUFFE FANTAISIE NATURE 

COCOA DUSTED CLASSIC TRUFFLE 
Raison de la modification : Mise à jour de la disposition de la fiche technique p 1/3 
 

ARTICLE CONCERNE/ ITEM CONCERNED :  
 
 
 

I. DENOMINATION/ DENOMINATION 
 

FR – Truffe fantaisie 
EN – Cocoa dusted truffle 

 

II. INGREDIENTS/ INGREDIENTS 
1. INGREDIENTS ET ALLERGENES/ INGREDIENTS AND ALLERGENS 

 

Graisse végétale (noix de coco) – sucre – cacao maigre en 
poudre – lactosérum en poudre (lait) – cacao en poudre 1% – 
émulsifiant : lécithine de soja – arôme naturel de vanille. 
 
Peut contenir des traces de gluten (dont blé), d’arachides, de 
fruits à coque et d’œufs. 

NB : Les allergènes (selon la liste du règlement UE n° 
1169/2011) mis en œuvre dans la recette sont indiqués en 
caractères gras et italiques. 

 

Vegetable fat (coconut) – sugar – low fat cocoa powder – 
whey powder (milk) – cocoa powder 1% – emulsifier: soya 
lecithin – natural vanilla flavor. 
 
May contain traces of gluten (incl. wheat), peanuts, nuts 
and eggs. 

NB : Allergens (according to the EU regulation n° 
1169/2011) incorporated into the recipe are indicated in 
bold and italics. 
 

2. INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES/ ADDITIONNAL INFORMATIONS 
 
 

Matière de cacao / Cocoa solids min 13 % 

Matière de cacao dégraissée / Non fat cocoa solids min 12 % 

Matière grasse de cacao / Cocoa fat 1,5 % 

Matière sèche de lait / Dry milk solids min 10 % 

Matière grasse de lait / Fat milk solids <1 % 

Protéines de lait / Milk proteins 1,2 % 
 
 

III. VALEURS NUTRITIONNELLES/ NUTRITIONAL VALUES 
 

Valeur énergétique / Energy  
Valeur obtenue en prenant en compte 2kcal par gramme de fibres / Value 
obtained by taking into account 2kcal by grams of fiber 

kcal/100g 600 

Valeur énergétique / Energy 
Valeur obtenue en prenant en compte 8kJ par grammes de fibres 
Value obtained by taking into account 8kJ by grams of fiber 

kJ/100g 2490 

Matières grasses / Total Fat g/100g 45 
        dont acides gras saturés / of which saturates g/100g 40 
      dont acides gras trans / of which trans fat g/100g 0 
Cholestérol / Cholesterol mg/100g 0.4 
Glucides (dont fibres) / Carbohydrate (including fiber) g/100g 46 
Glucides (hors fibres alimentaires) / Carbohydrate (except fiber) g/100g 42 
   dont sucres / of which sugars g/100g 40 
    Sucres ajoutés / Added sugars g/100g 32 
Fibres alimentaires / Dietary fiber g/100g 4.7 
Protéines / Protein g/100g 4.3 
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Sodium / Sodium mg/100g 14 
Potassium/Potassium mg/100g 447 
Sel / Salt g/100g 0.04 
Vitamines D / Vitamins D µg/100g 0.1 
Vitamine A / Vitamin A µg/100g 2.2 
Vitamine C / Vitamin C mg/100g 0.2 
Calcium / Calcium mg/100g 64 
Fer / Iron mg/100g 5.4 

* Ces valeurs sont indicatives. Elles sont obtenues par calcul et sont basées sur la contribution de chaque ingrédient dans le produit fini.  
* These values are an indication. They are obtained by calculation and based on the contribution of each ingredient in the final product. 

 

IV. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/ TECHNICAL DATA 
 

DLUO : Date limite d’utilisation optimale 
BBE : Best Before  

 
21 Mois / 21 Months 

NB : La date limite d’utilisation optimale à réception de la commande pourra 
varier en fonction de la date de production, de la durée de stockage du produit 
dans nos entrepôts et de la durée de transport. De plus, la DLUO résiduelle à 
l'enlèvement chez CHOCMOD est garantie à 2/3 de la DLUO totale. 

NB: Expiry date at receipt of your order depends on production date, time spent 
by the product in our warehouses and transportation duration. Furthermore, at 
loading date, we guarantee 2/3 of the full expiry date. 

CRITERES MICROBIOLOGIQUES (UFC PAR G) / HYGIENE MEASURES (CFU PER G) 
Germes totaux / Total Plate count : <10 000 
Entérobactéries/Enterobacterias : <100 
Levures/Yeasts : <100 
Moisissures/Molds : <100 
Escherichia coli <10 
Salmonella: Abs/25g 

CRITERES PHYSICO CHIMIQUES / PHYSICAL AND CHEMICAL MEASURES 
Humidité / Moisture : <2 % 

Poids unitaire moyen / average unit weight 
5g +/- 0.5g 

Ou/or 8g +/- 0.5g 
CRITERES ORGANOLEPTIQUES / SENSORY MESURES 

Odeur / Smell Caractéristique du cacao / Cocoa characteristics 
Aspect / Appearance Bonne tenue, pyramidale / Good posture, pyramidal 
Texture / Texture Fondant / Meltingly soft  
Goût / Taste Sucré, goût de chocolat, légèrement amer / Sweet, chocolate 

flavored, light bitterness 
Couleur / Color Marron / Dark brown, chocolate 

 

 OGM : Aucun ingrédient ou additif soumis au règlement CE N°1829/2003 et N° 1830/2003 du 18/10/2003 relatif à 
l’étiquetage et la traçabilité OGM. (No ingredient or additive subject to Regulation EC No. 1829/2003 and No. 
1830/2003 of 18/10/2003 on the GMO labeling and traceability.) 

 IONISATION : Ces produits ne contiennent pas de matières premières ionisées (these products do not contain 
ionized raw  materials)  
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V. MODE D’UTILISATION / INFORMATIONS 
 

QUI? / WHO? Adultes, enfants, et personnes âgées / Adults, children and elderly 
QUAND? / WHEN? Tout moment de l’année / All the year round 
OU ? / WHERE? Marché national et international, Ventes en hypermarchés, hard discounts 

National and international market, sale in supermarkets and hard discounts 
COMMENT? / HOW? Se consomme dans l'état, éventuellement placer le produit à température 

ambiante une heure avant dégustation  
Can be consumed as it, possibly place the product at room temperature one 
hour before tasting 

CONTRE-INDICATION? Toute personne allergique au soja, au gluten (dont blé), aux arachides, aux 
fruits à coque, au lait et aux œufs 
Any person allergic to soy, gluten (incl. wheat), peanuts, nuts, milk and eggs  

CONDITION DE TRANSPORT 
ET CONSERVATION / 
TRANSPORT AND STORAGE 

A conserver dans l’emballage d’origine, fermé, à l’abri de la chaleur et de 
l’humidité, dans un endroit frais (de 14 à 18°C), sec et aéré.  
Store in the original packaging, closed away from heat and moisture in a cool 
(14–18 ° C), dry and ventilated place  

UTILISATION DEFAVORABLE / 
ADVERSE USE 

Si non respect de la température de conservation : risque de fonte ou de 
blanchiment des produits.  
If non–compliance with the storage temperature: risk of melting or 
whitening products 

 

 

VI. EMBALLAGE/ PACKAGING 
 

PRIMAIRES / 
PRIMAIRES 

Sachet thermosoudé de différentes tailles (1 piece, 80g, 150g, 200g, 250g, 500g…) / 
Heat-sealed bag of different sizes (1 piece, 80g, 150g, 200g, 250g, 500g ...) 
Boite plastique en polypropylene plus couvercle et rondelle en papier imprimé ou 
couvercle imprimé / Plastic box plus polypropylene cover and disc printed paper or 
printed cover 

SECONDAIRES / 
SECONDARY 

Ballotins ou étui en carton imprimé ou boite fer, bi pack / Ballotins case or printed 
cardboard box or iron twin pack 
Boite en carton compacte avec alvéoles et coussinets / Compact cardboard box with 
compartments and pads 
Boite en plastique / Plastic box 

Cartons de regroupement / Cardboards  
 

 
 

 
 



 

 

SUGO ALLA 
MARINARA 250gr 

Sugo pronto con pomodoro e origano in olio 
extravergine di oliva. Riproponiamo il meglio 

della nostra tradizione con tutta la ricchezza che solo la semplicità può offrire in cucina. 

  Ingredienti: 

Pomodori pelati 95%, olio extravergine di oliva 1%, prezzemolo, cipolla, basilico, aglio, 
sale, origano 0,05%, pepe nero. 
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MORBIDUCCI CON MIRTILLI ROSSI   
Cod. prod. 511 

 
 
BISCOTTI CON MIRTILLI ROSSI 
IT: Ingredienti: farina di frumento, mirtilli rossi (mirtilli rossi 55-65%, zucchero 35-45%, olio di girasole 0,3-
1%) 28%, zucchero, sciroppo di glucosio-fruttosio, burro (latte) 4%, uova in polvere, agente lievitante: 
(E450i, E500ii, amido di mais). 
Prodotto in uno stabilimento che lavora anche: soia, frutta a guscio (mandorle, pistacchi, nocciole e 
noci). 
 
SOFT CRANBERRY BISCUITS 
EN-Ingredients: wheat flour, cranberries (cranberries 55-65%, sugar 35-45%, sunflower oil 0,3-1%) 28%, 
sugar, glucose-fructose syrup, butter (milk) 4%, egg powder, raising agent: (E450i, E500ii, corn starch).  
Produced in a plant which also processes: soya, Nuts (almonds, pistachios, hazelnuts and walnuts). 
 
GEBÄCK MIT PREISELBEEREN 
DE-Zutaten: Weizenmehl, Preiselbeeren (Preiselbeeren 55-65%, Zucker 35-45%, Sonnenblumenöl 0,3-1%) 
28%, Zucker, Glukose-Fruktose-Sirup, Butter (Milch) 4%, Volleipulver, Backtriebmittel: (E450i, E500ii, 
Maisstärke).  
In einem Werk hergestellt, das auch die folgenden Produkte herstellt: Soja, Schalenfrüchte (Mandeln, 
Pistazien, Haselnüsse und Walnüsse). 
 
BISCUITS AUX CANNEBERGES 
FR-Ingrédients: farine de froment, canneberges (canneberges 55-65%, sucre 35-45%, huile de tournesol 

0,3-1%) 28%, sucre, sirop de glucose-fructose, beurre (lait) 4%, oeufs en poudre, poudre à lever: 
(E450i,E500ii,amidon de maïs).  
Fabriqué dans une usine qui utilise également : soja, fruits à coque (amandes, pistaches, noisettes et 
noix). 
 
KOEKJES MET VEENBESSEN 
NL-Ingrediënten: tarwemeel, veenbessen (veenbessen 55-65%, suiker 35-45%, zonnebloemolie 0,3-1%) 
28%, suiker, glucose-fructosestroop, boter (melk) 4%, eiren in poeder, rijsmiddel: (E450i, E500ii, 
maïszetmeel).  
Geproduceerd in een fabriek waar ook producten worden werkt met: soja, noten (amandelen, 
pistachenoten, hazelnoten en walnoten). 
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Allergeni: 
 

Prodotto CONTIENE NON 
CONTIENE 

NON 
PRESENTE 

Cereali contenenti glutine (grano, orzo, segale, avena, farro, 
kamut o i loro ceppi ibridati) e prodotti derivati 

X   

Crostacei e prodotti derivati   X 

Uova e prodotti derivati X   

Pesce e prodotti derivati   X 

Arachidi e prodotti derivati   X 

Soia e prodotti derivati  X  

Latte e prodotti derivati (compreso lattosio) X   

Frutta a guscio cioè mandorle (Amigdalus communis), 
nocciole (Corylus avellana), noci comuni (Juglans regia), noci 
di acagiù (Anacardium occidentale), noci pecan [Carya 
illinoiensis (Wangenh) K. Koch], noci del Brasile (Bertholletia 
excelsa), pistacchi (Pistacia vera), noci del Queensland 
(Macadamia ternifolia) e prodotti derivati 

 X  

Sedano e prodotti derivati   X 

Senape e prodotti derivati   X 

Semi di sesamo e prodotti derivati   X 

Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 
mg/kg o mg/l espressi come SO2 

  X 

Lupino e prodotti a base di lupino*   X 

Molluschi e prodotti a base di mollusco*   X 

    

*Prodotti introdotti da Direttiva 2006/142, recepita a livello nazionale con D.Lgs. 178/2007. 
 
 
 

Tabella nutrizionale: 

 

Valori nutrizionali medi/ Nutrition typical 
values/ Durchschnittliche Nӓhrwerte 

per/ pro 

100g 

Energia/ energy/ Brennwert 
1555 kJ/ 

368 kcal 

Grassi/fat/Fett 6,7 g 

di cui acidi grassi saturi/of which saturates/ 
davon gesättigte Fettsäuren 

2,3 g 

Carboidrati/carbohydrate/ Kohlenhydrate 70 g 

di cui zuccheri/of which sugars /davon 
Zucker 

47 g 

Fibre/fibre/ Ballaststoffe 3,2 g 

Proteine/ protein/ Eiweiß     6,8 g 

Sale/salt/ Salz  0,62 g  
 
 
Codice a barre: 8022130005115 

Peso netto 200g e – Net Weight 7.1 oz 

Singolo pezzo/ per serving 30 g  

 

mailto:info@ledolcezzedinanni.com
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Parametri Microbiologici 

 
Carica batterica < 1.000 

Lieviti < 10 

Muffe < 10 

Coliformi totali Assenti 

Spore aerobie < 100 

Salmonella spp. Assente / 25g 

Listeria monocytogenes Assente / 25g 

 
 
Dati tecnici di Conservazione 
 

Temperatura di conservazione consigliata +15°/+20° C 

Umidità ambiente consigliata 50% - 60% 

Shelf-life prodotto (da consumarsi preferibilmente entro  fine) 
12 Mesi  

dalla data di produzione 
Non esporre il prodotto al sole ----- 

Conservare il prodotto in luogo fresco e asciutto ----- 

 
 
Dati tecnici Imballaggio 

 
Pezzi per cartone 8 pz 

Cartoni per strato 10 ct 

Cartoni per pallett 800x1200mm 80 ct 

Peso Netto confezione (prodotto soggetto a calo di peso 
naturale) 

200g 

Peso Lordo confezione (prodotto soggetto a calo di peso 
naturale) 

216g 

Peso Netto pallett 800x1200mm (solo peso del pallett 
“riciclato”) 

8kg 

Peso Lordo cartone (scatola americana con prodotto) 2,048kg 

Peso Lordo pallett (scatole americane con prodotto e pallett) 171,84kg 

Misure esterne Confezione LxPxH 125x75x125mm 

Misure esterne Cartone LxPxH  339x229x183mm 

Misure esterne Pallett LxPxH 800x1200x1660mm 
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DATI AZIENDALI - company details 
 

Produttore - Manufacturer Italiana Confetti Srl 

Sede Legale - Registered office Via Monte, 6 – 80049 Somma Vesuviana (NA) 

Stabilimento di produzione - 
Manufacturing factory 

Via Cerqua Sant’Antonio – 80030 Scisciano (NA) Tel.: 0818442899        e-mail: info@confettiprisco.it 

Contatti - Contacts Tel.: 0818442899 – Fax 0818442366          www.confettiprisco.it            e-mail: assicurazionequalita@confettiprisco.it 

Certificazioni - Certifications 

 

Azienda certificata BRC/IFS    

 

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO - Product Description 
 

Classe di prodotto - Product 
class 

Pronto all’uso - Prodotto dolciario  
Ready to eat – Confectionery product  

 

 
Denominazione dell’alimento 
- Name of food 

Pralina di cioccolato al latte (cacao: 32% min) con ripieno al cioccolato al latte 
Milk chocolate (cocoa: 32% min) praline with filling of milk chocolate  

Descrizione - Description 
Pralina di cioccolato al latte (cacao: 32% min) con ripieno al cioccolato al latte 
Milk chocolate (cocoa: 32% min) praline with filling of milk chocolate 

 

Cliente - Customer 
Scheda Tecnica Prodotto 
Technical Data Sheet 

 

INGREDIENTI – Ingredients 
 

INGREDIENTI: cioccolato al latte (50%) (zucchero, burro di cacao, latte intero in polvere, pasta di cacao, emulsionante: lecitina di soia, aroma naturale di 
vaniglia), ripieno al cioccolato al latte (50%) (cioccolato al latte 29% (pasta di cacao, zucchero, latte intero in polvere), grasso vegetale (palmisti, palma, 
girasole, colza) in proporzione variabile, zucchero, destrosio, latte intero in polvere, siero di latte in polvere, latte scremato in polvere, cacao magro in 
polvere, emulsionante: lecitina di soia, aroma naturale di vaniglia). 
 
INGREDIENTS: milk chocolate (50%) (sugar, cocoa butter, whole milk powder, cocoa mass, emulsifier: soy lecithin, natural vanilla aroma), filling with milk 
chocolate (50%) (milk chocolate 29% (cocoa mass, sugar, whole milk powder), vegetable fat (palm kernel, palm, sunflower, rapeseed) in variable proportions; 
sugar, dextrose, whole milk powder, whey powder, skimmed milk powder, skimmed cocoa powder, emulsifier: soy lecithin, natural vanilla flavor). 
 

ALLERGENI – Allergens 
 

Sostanze o prodotti che provocano allergie o intolleranze (Reg. UE 1169/2011, All. II) - Presenti nello stabilimento 
Substances or products causing allergies or intolerances (Reg. UE 1169/2011, All. II) - Present in the establishment 

Presenza/Assenza nel 
prodotto finito 

Presence/Absence in the 
finished product 

Possibile 
contaminazione 

crociata 
Possible cross 
contamination 

Cereali contenenti glutine, cioè: grano (farro e grano khorasan), segale, orzo, avena o i loro ceppi ibridati e prodotti derivati - 
Cereals containing gluten, namely: wheat, rye, barley, oats, spelt, kamut or their hybridised strains, and products thereof 

A No 

Uova e prodotti a base di uova - Eggs and products thereof A No 

Arachidi e prodotti a base di arachidi - Peanuts and products thereof A Yes 

Soia e prodotti a base di soia - Soybeans and products thereof P No 

Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio) - Milk and products thereof (including lactose) P No 

Frutta a guscio, vale a dire: mandorle (Amygdalus communis L.), nocciole (Corylus avellana), noci (Juglans regia), noci di acagiù 
(Anacardium occidentale), noci di pecan [Carya illinoinensis (Wangenh.) K. Koch], noci del Brasile (Bertholletia excelsa), 
pistacchi (Pistacia vera), noci macadamia o noci del Queensland (Macadamia ternifolia), e i loro prodotti. - Nuts, namely: 
almonds (Amygdalus communis L.), hazelnuts (Corylus avellana), walnuts (Juglans regia), cashews (Anacardium occidentale), 
pecan nuts (Carya illinoinensis (Wangenh.) K. Koch), Brazil nuts (Bertholletia excelsa), pistachio nuts (Pistacia vera), 
macadamia or Queensland nuts (Macadamia ternifolia), and products thereof, except for nuts used for making alcoholic 
distillates including ethyl alcohol of agricultural origin. 

A Yes 

Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/kg o 10 mg/litro in termini di SO2 totale - Sulphur dioxide and 
sulphites at concentrations of more than 10 mg/kg or 10 mg/litre in terms of the total SO2 

A No 
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SHELF LIFE, MODALITÀ DI CONSERVAZIONE E TRASPORTO – Shelf life and storage and transport modality 
 

Shelf life 
18 mesi dalla data di produzione – Termine Minimo di Conservazione 
18 months from manufacturing date - Date of minimum durability 

Metodo di conservazione  
Storage modality 

Conservare in luogo fresco ed asciutto tra 10 e 20°C. Teme le alte e le basse temperature e l’umidità.  
Store in a cool, dry place between 10 and 20 ° C. It fears the high and low temperatures and humidity 

Temperatura di trasporto  
Transport temperature 

Da 10°C a 20°C 
From 10°C to 20°C 

 

DICHIARAZIONE NUTRIZIONALE - Nutrition declaration 
 

Dichiarazione nutrizionale   
(per 100g) 
Nutrition declaration   
(per 100g) 

Valore energetico/Energy kJ 2393 - 572kcal 

Grassi/Fat  33g  

Di cui acidi grassi saturi/Of which saturates  25g  

Carboidrati/Carbohydrate  50g  

Di cui zuccheri/Of which sugars  49g  

Proteine/Protein  5,5g  

Sale/Salt  0,19g  

 

Dati legali del cioccolato 
(dir. 2000/36/CE) 

Legal data chocolate 
(dir. 2000/36/CE) 

Sostanza secca di cacao: 32% nel cioccolato al latte  
Dry cocoa solids: 32% in milk chocolate 
 
Mat. Secca cacao sgrassato: 3% nel cioccolato al latte 
Dry fatfree cocoa solids: 3% in milk chocolate 
 
Sostanza secca lattica: 21,1% nel cioccolato al latte 
Dry milk solids: 21,1% in milk chocolate 
 
Materia grassa lattica: 5,6% nel cioccolato al latte 
Milkfat: 5,6% in milk chocolate 

 

CARATTERISTICHE IGIENICO-SANITARIE - Features sanitary 
 

Sicurezza Alimentare - Food 
Safety 

Il prodotto è conforme ai criteri di sicurezza alimentare e di igiene di processo (Reg. CE 2073/2005 e s.m.i.) e non presente residui di 
contaminanti (Reg. CE 1881/2006 e s.m.i.). L’Organizzazione si avvale del Laboratorio di Analisi Studio Summit Srl, regolarmente inserito 
nell’Elenco Ufficiale dei laboratori della Regione Campania con DGRC 346/07 ed accreditato a fronte della Norma UNI EN ISO 17025:05 da 
Accredia con n° 1013. 
The product is in compliance with food safety criteria and process hygiene (Reg. EC 2073/2005, and amended) and it doesn’t present 
residues of contaminants (Reg. EC 1881/2006, as amended). The organization use the Laboratory of Analysis Studio Summit Srl, regularly 
inserted in the Official List of the laboratories of the Campania Region with DGRC 346/07 and accredited according to the standard UNI EN 
ISO 17025: 05 by Accredia with No. 1013. 

Aflatossine - Aflatoxins Assenti/absent Lieviti - Yeast < 100 ufc/g 

Ocratossine - Ochratoxins Assenti/absent Muffe - Molds < 100 ufc/g 

Salmonella spp Assente/absent in 25 g Enterobacteriaceae < 10 ufc/g 

Listeria monocytogenes Assente/absent in 25 g Staphylococcus aureus < 10 ufc/g 

CBT - Total bacterial count < 5000 ufc/g Escherichia coli < 10 ufc/g 
 

HACCP 
L’Azienda attua un’sistema di autocontrollo ai sensi del Reg. CE 852/04 e s.m.i. 
The Company shall implement a quality assurance system under EC Reg. 852/04 and subsequent amendments 

 

Materiali e Oggetti a Contatto 
con gli Alimenti - Materials 
and objects in contact with 
food 

Tutti i materiali impiegati per il confezionamento del prodotto sono conformi alla cogente normativa in materia di 
materiali e oggetti a contatto con gli alimenti, in particolare: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) 
n.10/2011 et smi; DPR 23/08/1982, n.777; DM 21/03/1973. 
All materials used in product packaging are in compliance with the current law about material and objects in contact with 
food, in particular: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) n.10/2011; DPR 23/08/1982, n.777; DM 
21/03/1973. 

 

Irradiazioni - Irradiation 

Il prodotto e i suoi ingredienti non sono stati trattati con radiazioni ionizzanti secondo le disposizioni della Direttiva CE 
1999/2, Direttiva CE 1999/3 e il D.lgs 94/01 e s.m.i. 
The product and its ingredients have not been treated with ionizing radiation in accordance with the provisions of the EC 
Directive 1999/2, 1999/3 and EC Directive Legislative Decree 94/01 and subsequent amendments 

 

OGM - GMOs 

Il prodotto non contiene e non proviene da OGM e non prevede indicazione in etichetta in conformità ai Reg. CE 
1829/2003 e Reg. CE 1830/2003 sulla presenza e rintracciabilità di OGM. 
The product does not contain and does not come from GMO and has no indication on the label in accordance with EC Reg. 
1829/2003 and EC Reg. 1830/2003 on the presence and traceability of GMOs. 

 
 
 
 
 



UPDATE: 19 April 2023

SKU / Unità di vendita

Orange flavored gelée candies / Gelatine all'arancia

Perle di Sole

PAP0279

8010746095569

200 gr

sugar; glucose syrup; fruit juice (orange) 6%; gelling agent: pectin; 

acidifying agent: citric acid; natural flavors; colors: paprika 

extract(E160c), curcumin(E100).

zucchero; sciroppo di glucosio; succo di frutta (arancia) 6%; gelificante: 

pectina; acidificante: acido citrico; aromi naturali; coloranti: estratto di 

paprica(E160c), curcumina(E100).

24 months / 24 mesi

Store in a cool and dry place away from heat sources and direct 

sunlight / Conservare in luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di 

calore e dai raggi diretti del sole.

Not contain GMO; Gluten Free; Allergen Free; Suitable for Halal / Non 

contiene OGM; Non contiene glutine; Non contiene allergeni; Adatto 

per Halal

Transparent cellophane bag with cardboard (see picture) / Sacchetto 

di cellophane trasparente con cartone (vedi foto)

ENVIRONMENTAL LABEL / Etichetta ambientale Primary wrap : PET-01 : Plastic / Incarto Primario : PET-01 : Plastica

Secondary wrap: PP-05 : Plastic / Incarto secondario : PP-05 : Plastica;

Metal seal: FE-40 : Metals / Sigillo in metallo : FE-40 : Metalli;

Perle di Sole cap: PAP21 : Paper / Cavallotto Perle di Sole : PAP-21 : Carta;

Separate collection - Check the provisions of your municipality / Raccolta 

differenziata – Verifica le disposizioni del tuo Comune

cm 22 height / 9 length / 4,5 depth (cm 22 altezza / 9 lunghezza / 4,5 

profondità)

EU format, ITA and ENG language / Formato UE, lingua italiana e 

inglese

*Ingredients, label format and claims are compliant to the EU regulation food

Carton / Cartone

Standard Perle di Sole

24 pcs

approx. 5,4 kg

cm 29,5 x 22,5 x 20h

LABEL FORMAT / formato etichetta

TYPE / tipologia

NUMBER PIECES / numero pezzi

GROSS WEIGHT / peso Lordo

CARTON SIZE / dimensioni cartone

INGREDIENTS* / Ingredienti

SHELF LIFE / Vita del prodotto

STORAGE / Stoccaggio

CLAIMS / dichiarazioni

PACKAGING TYPE / tipo packaging

PACKAGING SIZE / dimensione packaging

PRODUCT NAME / nome prodotto

BRAND NAME / nome brand

PRODUCT CODE / codice articolo

EAN CODE / codice EAN

NET WEIGHT / peso netto

PAPILLON SRL
Via G. GALILEI , N° 4-8
80027 FRATTAMAGGIORE (NA)                                     
Tel: +39-081-8806767
Fax +39-081-8805623
e-mail: info@papillonsrl.it 



8010746105800

Same as SKU / come riportato su unità di vendita.

PALLET

EPAL cm 80 x 120 x 175 h. approx.

8

13

104

approx. 580 kg

Energy 1438kj/339kcal

Fat 0g

of which saturated 0g

Carbohydrates 84,0g

of which sugars 73,0g

Fiber 0g

Proteins 0g

Salt 0,25g

EU - NUTRITION FACTS 100 g

LABEL FORMAT / formato etichetta

TYPE / tipologia

LAYERS /strati

CT / LAYERS (cartoni / strati)

CT / PALLET

GROSS WEIGHT / peso lordo

EAN code / codice EAN



  

 

 
1-Product Specification 

 
Product : White Tea, Blue Berry & Elder Flower 

 
Country of origin : Sri Lanka 

 
Manufacture 
 
 
Supplier 

: Amazon Trading (Pvt)Ltd,257, Siri Dhamma Mawatha, 
Colombo 10, Sri Lanka 
 
: English Tea Shop(UK)LTD, Devonshire House,1   
Devonshire Street,  London,W1W 5DR,United Kingdom 

 
Style Number 

 
: BR398462 
 

Bar code : 680275039846 
 

GTIN –Case unit :10680275039843 
  
Packing  : 2g x 20 
 
Net wt.- Retail unit 

 
: 40g 
 

Net wt.- Case unit : 0.24kg 
 

Gross wt. Case unit : (0.61±0.02) kg 
 

Product certifications : EU Organic, USDA Organic, Kosher, Non GMO Verified,  
  Soil Association UK 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2-Organoleptic parameters 

 
Colour of the liquor : Clean limpid medium yellow 
Taste profile : Mouth feel citrus flavor on the nose, hint  of citrusy 

honeyed with sensation of fresh blue berry on the palate  
 

 
3-Physical and Chemical parameters 

 
Loss in mass % w/w : ≤ 12 
Total  ash % w/w : 6 -9 

 
 

4-Residues and Contaminants 
 

Pesticides : Conform to regulation (EC) 889/2008. (EC)   834/2007 
Aflatoxins B1 
Aflatoxins sum B1,B2,G1,G2 

: Max. 2.0 µg/kg 
: Max. 4.0 µg/kg 

Lead : Max. 5.0 mg/kg 
Cadmium : Max. 1.0 mg/kg 
Mercury : Max. 0.05 mg/kg 

 
 
 

5-Microbiological parameters 
 

Total plate count CFU/g : ≤ 107 

Mould CFU/g : ≤ 105 
Yeast CFU/g : ≤ 105 
Escherichia coli  MPN/g : ≤ 103 
Salmonella MPN/g : Absent/125 g 

 

Ingredient Declaration :  Organic White Tea(66%) ,Organic Lemongrass(18%) , 
Organic Elder Flower(10%) ,Natural flavor (5%),Organic 
Blueberries(1%) 
 

Intended use : Food 
 

Method of preparation : Brew 2-3 minutes in water at 800C ( boil water and bring 
down to  800C 
 



  

6-Nutritional information  
 

 
 

7-Allergen information 
 

Cereals containing gluten or their hybridized 
strains and products of 

: No 

Crustaceans and product of these : No 
Fish and fish products : No 
Milk and milk products : No 
Nuts and products of nuts : No 
Sesame seed and product of these : No 
Soybeans and product of those : No 
Sulphite and/or sulphurdioxide : No 
Celery and celery products : No 
Molluscus and molluscus products : No 
Mustured and mustered produts : No 
Egg and egg products : No 
Soy beans and product of these : No 
Lupin and product of Lupin : No 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Per 100g Per serving 
Energy  90 kcal/375 kJ 1.8 kcal/7.5kJ 

Protein  6g 0.12 g 
Total fat  0g 0 g 

Carbohydrate 16.5g 0.33 g 
Sugar 2g 0.04 g 

Dietary fiber 0g 0 g 
Sodium 0.15g 0.003 g 



 

8-Packing material details 
 

Primary Packing material : Food grade, compostable, unbleached filter paper 
Secondary packing material : 270 GSM, Ivory back recyclable box board 
Tertiary packing material  :Brown liner E flute 

 
 

9-Remarks 
 

GMO : The product is free from GMOs. 
Health statements : Not Applicable 
Added sugar : The product does not contain added sugar 
Irradiation : The product and the ingredients are not treated  

with ionization irradiation 
Pest control : The product is subject to pest management system  

  which also includes disinfestation by co2 under  
  pressure 

Storage condition : Cool dry place 
Country of origin : Sri Lanka 
Vegan status : Suitable for vegan 
  
Shelf life : 36 months with recommended storage conditions 

 
Version information 
 

Document Ref. :SPC/ETS/20/WBE 
Issued date : 07/12/2018 
Specs revision No : 02 
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DATI AZIENDALI - company details 
 

Produttore - Manufacturer Italiana Confetti Srl 

Sede Legale - Registered 
office 

Via Monte, 6 – 80049 Somma Vesuviana (NA) 

Stabilimento di produzione - 
Manufacturing factory 

Via Cerqua Sant’Antonio – 80030 Scisciano (NA) Tel.: 0818442899        e-mail: info@confettiprisco.it 

Contatti - Contacts Tel.: 0818442899 – Fax 0818442366          www.confettiprisco.it            e-mail: assicurazionequalita@confettimaxtris.it 

Certificazioni - Certifications 

 

Azienda certificata BRC/IFS  

 

Prodotto Certificato Kosher 
Ad eccezione del prodotto contenente E120 

Kosher Certified Product 
With the exception of the product containing 
E120 

 

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO - Product Description 
 

Classe di prodotto - Product 
class 

Pronto all’uso - Prodotto dolciario artigianale  
Ready to eat - Artisan confectionery product 

 

 
Denominazione dell’alimento 
- Name of food 

Nocciole tostate ricoperte con cioccolato al latte 
Toasted hazelnuts in milk chocolate 

 

Descrizione - Description 
Nocciole tostate ricoperte con cioccolato al latte 
Toasted hazelnuts in milk chocolate 

 

Colorazioni disponibili - 
Available colors 

 Bianco - White  Rosso - Red  Rosa - Pink  Lilla - Lillac   Arancio - Orange  Celeste/Azzurro - Blue  Blu - Blue  Verde - Green  Verde Tiffany 
– Tiffany Green  Giallo - Yellow  Caramello – Caramel  Marrone - Brown  Nero – Black   Oro – Gold  Argento – Silver 

Cliente - Customer 
Scheda Tecnica Generica 
Generic Data Sheet 

 

INGREDIENTI – Ingredients 
 

INGREDIENTI: cioccolato al latte (77%) (zucchero, latte intero in polvere, burro di cacao, pasta di cacao. Emulsionante: lecitina di soia. Aroma naturale di 
vaniglia), nocciole tostate (22%). Agenti di rivestimento: E414, E904. 
INGREDIENTS: milk chocolate (77%) (sugar, whole milk powder, cocoa butter, cocoa mass. Emulsifier: soy lecithin. Natural vanilla flavor), toasted hazelnuts 
(22%). Glazing agents: E414, E904. 
 

ALLERGENI – Allergens 
 

Sostanze o prodotti che provocano allergie o intolleranze (Reg. UE 1169/2011, All. II) - Presenti nello stabilimento 
Substances or products causing allergies or intolerances (Reg. UE 1169/2011, All. II)  - Present in the establishment 

Presenza/Assenza nel 
prodotto finito 

Presence/Absence in the 
finished product 

Possibile 
contaminazione 

crociata 
Possible cross 
contamination 

Cereali contenenti glutine, cioè: grano (farro e grano khorasan), segale, orzo, avena o i loro ceppi ibridati e prodotti derivati - 
Cereals containing gluten, namely: wheat, rye, barley, oats, spelt, kamut or their hybridised strains, and products thereof  

A No 

Uova e prodotti a base di uova - Eggs and products thereof A No 

Arachidi e prodotti a base di arachidi - Peanuts and products thereof A Yes 

Soia e prodotti a base di soia - Soybeans and products thereof P No 

Latte e prodotti a base di latte (incluso lattosio) - Milk and products thereof (including lactose) P No 

Frutta a guscio, vale a dire: mandorle (Amygdalus communis L.), nocciole (Corylus avellana), noci (Juglans regia), noci di acagiù 
(Anacardium occidentale), noci di pecan [Carya illinoinensis (Wangenh.) K. Koch], noci del Brasile (Bertholletia excelsa), 
pistacchi (Pistacia vera), noci macadamia o noci del Queensland (Macadamia ternifolia), e i loro prodotti. - Nuts, namely: 
almonds (Amygdalus communis L.), hazelnuts (Corylus avellana), walnuts (Juglans regia), cashews (Anacardium occidentale), 
pecan nuts (Carya illinoinensis (Wangenh.) K. Koch), Brazil nuts (Bertholletia excelsa), pistachio nuts (Pistacia vera), macadamia 
or Queensland nuts (Macadamia ternifolia), and products thereof, except for nuts used for making alcoholic distillates including 
ethyl alcohol of agricultural origin. 

P Yes 

Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/kg o 10 mg/litro in termini di SO2 totale - Sulphur dioxide and 
sulphites at concentrations of more than 10 mg/kg or 10 mg/litre in terms of the total SO2 

A No 
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SHELF LIFE, MODALITÀ DI CONSERVAZIONE E TRASPORTO – Shelf life, storage and transport modality 
 

Shelf life 
18 mesi dalla data di produzione – Termine Minimo di Conservazione 
18 months from manufacturing date - Date of minimum durability 

Metodo di conservazione  
Storage modality 

Conservare in luogo fresco ed asciutto tra 10 e 20°C. Teme le alte e le basse temperature e l’umidità.  
Store in a cool, dry place between 10 and 20 ° C. It fears the high and low temperatures and humidity 

Temperatura di trasporto  
Transport temperature 

Da 10°C  a  20°C 
From 10°C  to  20°C 

 

DICHIARAZIONE NUTRIZIONALE - Nutrition declaration 
 

Valori nutrizionali medi per/ 
Average nutritional values for 
100g 

Energia/Energy 2369 KJ - 569 Kcal 

Grassi/Fat 38 g  

Di cui acidi grassi saturi/Of which saturates 15 g  

Carboidrati/Carbohydrate 47 g  

Di cui zuccheri/Of which sugars 45 g  

Proteine/Protein 8,4 g  

Sale/Salt 0,15 g  
 

CARATTERISTICHE IGIENICO-SANITARIE – Sanitary Features 
 

Sicurezza Alimentare - Food 
Security 

Il prodotto è conforme ai criteri di sicurezza alimentare e di igiene di processo (Reg. CE 2073/2005 e s.m.i.) e non presente residui di 
contaminanti (Reg. CE 1881/2006 e s.m.i.). L’Organizzazione si avvale del Laboratorio di Analisi Studio Summit Srl, regolarme nte inserito 
nell’Elenco Ufficiale dei laboratori della Regione Campania con DGRC 346/07 ed accreditato a fronte della Norma UNI EN ISO 17025:05 da 
Accredia con n° 1013. 
The product is in compliance with food safety criteria and process hygiene (Reg. EC 2073/2005, and amended) and it do esn’t present 
residues of contaminants (Reg. EC 1881/2006, as amended). The organization use  the Laboratory of Analysis Studio Summit Srl, regu larly  
inserted in  the Official List of the laboratories of the Campania Region with DGRC 346/07 and accredited  according to the standard UNI EN 
ISO 17025: 05 by Accredia with No. 1013. 

Aflatossine - Aflatoxins Assenti/absent Listeria Assente/absent in 25 g 

Ocratossine - Ochratoxins Assenti/absent Staphylococcus aureus < 10 ufc/g 

CBT - Total bacterial count < 5000 ufc/g Salmonella Assente/absent in 25 g 

Lieviti e Muffe - Yeast and Molds < 100 ufc/g Escherichia coli Assente/absent in 0,1 g 
 

HACCP 
L’Azienda attua un’sistema di autocontrollo ai sensi del Reg. CE 852/04 e s.m.i. 
The Company shall implement a quality assurance system under EC Reg. 852/04 and subsequent amendments 

 

Materiali e Oggetti a Contatto 
con gli Alimenti - Materials 
and objects in contact  with 
food 

Tutti i materiali impiegati per il confezionamento del prodotto sono conformi alla cogente normativa in materia di 
materiali e oggetti a contatto con gli alimenti, in particolare: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) 
n.10/2011; DPR 23/08/1982, n.777; DM 21/03/1973. 
All materials used in product packaging are in compliance with the current law about material and objects in contact with 
food, in particular: Reg. (CE) n.1935/2004; Reg. (CE) n.2023/2006; Reg. (CE) n.10/2011; DPR 23/08/1982, n.777; DM 
21/03/1973. 

 

Irradiazioni - Irradiation 

Il prodotto e i suoi ingredienti non sono stati trattati con radiazioni ionizzanti secondo le disposizioni della Direttiva CE 
1999/2, Direttiva CE 1999/3 e il D.lgs 94/01 e s.m.i. 
The product and its ingredients have not been treated with ionizing radiation in accordance with the provisions of the EC 
Directive 1999/2, 1999/3 and EC Directive Legislative Decree 94/01 and subsequent amendments  

 

OGM - GMOs 

Il prodotto non contiene e non proviene da OGM e non prevede indicazione in etichetta in conformità ai Reg. CE  
1829/2003 e Reg. CE 1830/2003 sulla presenza e rintracciabilità di OGM. 
The product does not contain and does not come from GMO and has no indication on the label in accordance with EC Reg. 
1829/2003 and EC Reg. 1830/2003 on the presence and traceability of GMOs. 

 
 
 
 
 
 


